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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΠΕ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ, ΤΗΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

Το Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ), σε συνεργασία µε τα 
Περιφερειακά Ενεργειακά Κέντρα, ξεκινά εκστρατεία ενηµέρωσης του κοινού σε όλη 
την Ελλάδα για τις Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας (AΠΕ), την Ορθολογική Χρήση 
Ενέργειας (ΟΧΕ) και την Εξοικονόµηση Ενέργειας (ΕΕ). 

Την έναρξη της καµπάνιας σηµατοδότησε η διοργάνωση «Ηµέρας της Ενέργειας», 
κατά τη διάρκεια της οποίας το Κέντρο παρέµεινε ανοικτό για όλους και ειδικότερα 
για τους νέους και δέχθηκε επισκέψεις σχολείων από όλη την Αττική (δηµοτικά 
σχολεία Ραφήνας, Πικερµίου, Ν. Φαλήρου κ.ά.), οµάδων φοιτητών, σπουδαστών και 
άλλων ενδιαφεροµένων. 

Η διοργάνωση αυτή, επισηµαίνει ο Πρόεδρος του ΚΑΠΕ ∆ηµοσθένης Αγορής, 
αποτέλεσε το πρώτο βήµα σε µία µεγάλη προσπάθεια που ξεκινά το Κέντρο σε 
συνεργασία µε τα Περιφερειακά Ενεργειακά Κέντρα σε όλη την Ελλάδα, για 
ενηµέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού. Η ιδιαίτερη επιτυχία µε την οποία 
στέφθηκε η εκδήλωση, και κυρίως το ενδιαφέρον και η ενεργός συµµετοχή των 
παιδιών, επιβεβαίωσε την αναγκαιότητα υιοθέτησης πρωτοβουλιών που προωθούν τις 
ανανεώσιµες πηγές και την  εξοικονόµηση ενέργειας, δίνοντας έµφαση στις 
επιπτώσεις από την κατανάλωση της στην καθηµερινή ζωή και το περιβάλλον.  

Ειδικότερα, οι εκδηλώσεις  περιελάµβαναν ξενάγηση στους χώρους και τα 
εργαστήρια του Κέντρου, παρουσίαση multimedia εφαρµογών, επίδειξη ενεργειακού 
λεωφορείου και ηλεκτρικού αυτοκινήτου, παρουσίαση επιδεικτικών εφαρµογών 
ΑΠΕ/ΟΧΕ/ΕΕ, διανοµή έντυπου και οπτικοακουστικού υλικού, κ.ά. Στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης, φιλοξενήθηκε στο ΚΑΠΕ και η έκθεση αιολικών γλυπτών του γλύπτη 
κ. Καβαλιεράτου.  

Η εµπειρία αποδείχθηκε ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα για τα παιδιά, που είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τον µαγικό κόσµο της ενέργειας, να εκφράσουν και 
να συζητήσουν τις απορίες τους αλλά και να απεικονίσουν µε πολύχρωµες ζωγραφιές 
τις εντυπώσεις τους. 

*Με την παράκληση να δηµοσιευθεί. 
 


